

# 金牛区河滨森邻二期 B 区安置房工程（项目名称） 施工 10KV 供配电工程答疑 01 号

各潜在投标人：

现就“金牛区河滨森邻二期 B 区安置房工程（项目名称）施工 10KV 供配电工程”作如下答疑。按招标文件规定，本答疑文件是招标文件的组成部分。

**提问一：**金牛区河滨森邻二期 B 区安置房工程施工 / 标段的招标答疑 成都金信源建设投资有限公司、中科标禾工程项目管理有限公司：感谢贵公司发布招标信息！我们已在成都市公共资源交易服务中心网站上，下载了本次的招标文件。经仔细研读招标文件要求，有以下疑问，烦请回复澄清。 **提问 1：**招标文件 P1 的“3.2.3 投标最高限价中第 2、投标最高限价相应价格=投标最高限价-安全文明施工费-专业工程暂估价-暂列金额（安全文明施工费、专业工程暂估价、暂列金额为投标最高限价中已列明的费用）”。但是工程量清单中已列明了规费合计 39594.68 元，请问这个投标最高限价相应价格是否也要减规费的费用？ **提问 2：**招标文件 P169-P170 的“11.价格调整，按照第 2 种方式：采用造价信息进行价格调整”。但是铜价在造价信息价中没有体现多少元每吨，是否可以明确投标铜价基准价为多少元每吨？ **提问 3：**招标文件 P167 的“8.6.1 样品的报送与封存，承包人应按照发包人招标文件工程量清单“主要材料和工程设备选用表”中 所列参考品牌选用不低于参考品牌档次的用于本工程的主要材料和工程设备”。但是工程量清单“主要材料和工程设备选用表”并未列出品牌，是否本次招标没有参考品牌？ **提问 4：**招标图纸内外线是否均已通过供电局审核并出具审图合格意见。 **提问 5：**请提供项目供电方案批复单。 **提问 6：**外线高压电缆未带铠，施放时容易破坏绝缘层，请核实外线高压电缆是否调整为铠装电缆。 **提问 7：**气体绝缘环网柜采用共箱式还是独立式？ **提问 8：**低压开关出线柜的

电气火灾探测器及模块的供货及安装是否在本次招标范围内。 **提问 9:** 电力监控系统的监控范围是否包含所有高低压柜、变压器、直流屏。 **提问 10:** 请明确直流屏的进线电缆规格型号、出线电缆规格型号（直流屏至开关柜二次室）。 **提问 11:** 本项目是否需缴纳总包服务费，若有，缴费比例为多少？ **提问 12:** 项目通电后至移交项目运维方的时间间隔为多久？请明确！ **提问 13:** 项目通电后至移交项目运维方期间，配电设施的成品保护及管理由谁负责？ **提问 14:** 项目是否有供电方案，图纸是否已经通过供电公司审核？ **提问 15:** 项目预存电费是否甲方自行缴纳？ **提问 16:** 招标文件 P51 的“2.2.4”其他因素评分标准（10 分）类似项目业绩，2020 年 1 月 1 日至投标截止时间已完成或正在施工或新承接 1 个单个合同金额不低于 900 万元的电力工程施工业绩得 5 分，本项满分 10 分。请明确需要提供多少个业绩，才能得 10 分？

**答:** **提问 1:** 详见补遗书 02 号； **提问 2:** 按招标文件及招标工程量清单执行； **提问 3:** 详见补遗书 02 号； **提问 4:** 本项目设计文件已通过相关供电部门审查，并取得审查意见单； **提问 5:** 本项目高压供电方案已通过相关供电部门审查，并取得答复单； **提问 6:** 按招标文件及招标工程量清单执行； **提问 7:** 按招标文件及招标工程量清单执行； **提问 8:** 按招标文件及招标工程量清单执行； **提问 9:** 包含； **提问 10:** 按招标文件及招标工程量清单执行； **提问 11:** 按招标文件及招标工程量清单执行； **提问 12:** 本项目移交运维方时间以项目实际整体满足竣工移交条件时间为准； **提问 13:** 由承包人负责； **提问 14:** 本项目高压供电方案已通过相关供电部门审查，并取得答复单； **提问 15:** 本项目预存电费由招标人缴纳，承包人配合办理相关手续； **提问 16:** 按招标文件执行。

**提问二:** 一、招标文件给出的 PDF 盖章版本工程量清单分部分项工程和单价措施项目清单与计价表的项目特征描述有大量文字部分格式遮挡，请重新给

予 PDF 盖章版本工程量清单；二、本工程有暂估价 250000.00 元，招标工程量清单没有提供专业工程暂估价表(表-12-3)，投标人无法知晓那部分专业工程是暂估价，请提供专业工程暂估价表(表-12-3)；三、招标文件项目名称为：金牛区河滨森邻二期 B 区安置房工程，招标工程量清单工程名称为：金牛区河滨森邻二期 B 区安置房工程 10KV 供配电工程，请明确；四、成套设备是否含火灾监控模块，如果含，需提供消防统一品牌，请明确。

答：一、详见补遗书 01 号；二、详见补遗书 02 号；三、项目名称在招标文件、招标工程量清单、图纸中不一致时，投标时按招标文件投标人须知前附表或按招标人发布的各处项目名称均为有效，不作否决投标处理；四、不包含。

提问三：五、本次住宅楼层高度未明确，请设计明确。六、请明确发电机设备基础、土建回填、转运等相关土建工作是否包含在本次招标范围内？七、根据招标图纸设计说明，本次充电桩建设 20%至表箱，剩余 80%车位的充电桩建设至低压柜，后期根据实际情况，当需要增设充电桩表箱时，新建表箱需参照前期已建表箱的参数规格进线设计安装。请明确需增设充电桩表箱时，桥架、电缆等材料是否给与调价？八、根据供电公司要求，新建设小区住宅应采用双电源模式运行，是否实施按当地供电公司要求执行？九、招标清单 030414002111 项含有配电智能监控系统调试，本次招标是否包含配电智能监控系统采购及安装？十、此项目是否取得《高压供电方案答复单》，如取得请提供。

答：五、住宅楼层高度 2.9 米；六、按招标文件及招标工程量清单执行；七、按招标文件执行；八、按已通过相关供电部门审查供电方案执行；九、包含，详见补遗书 02 号；十、本项目高压供电方案已通过相关供电部门审查，并取得答复单。

**提问四：**十一、柴油发电机低压出线柜 FA03 至 3AA9 柜的低压母线槽为 1250A/5P，3AA9 柜的进线回路标示为 1000A/5P，请明确母线回路型号。

**答：**按招标文件及招标工程量清单执行。

**提问五：**1、招标清单中无 G.2 暂列金额明细表(表-12-1)及 G.4 专业工程暂估价表(表-12-3)请提供；2、招标文件中无技术要求，以及主要材料、设备的招标品牌备选表，请确认；3、是否有高压供电方案答复单，如有请提供；4、漏电监控模块需要与消防联动相匹配，请提供消防主机品牌；

**答：**1、详见补遗书 02 号；2、详见补遗书 02 号；3、本项目高压供电方案已通过相关供电部门审查，并取得答复单；4、按招标文件及招标工程量清单执行。

**提问六：**2、请提供答疑后工程量清单 Excel 版本。

**答：**因原招标工程量清单 PDF 版本有遮挡，金牛区河滨森邻二期 B 区安置房工程（项目名称）施工 10KV 供配电工程补遗书 01 号已重新上传招标工程量清单（PDF 格式），招标工程量清单（PDF 格式）以补遗书 01 号为准；工程量清单 Excel 版本未作修改，请投标人自行下载。

招标人：成都金信源建设投资有限公司

招标代理机构：中科标禾工程项目管理有限公司

2023 年 7 月 26 日